

Protokoll fra MR-møte i Skoklefall menighetsråd

Tid: Tirsdag 6. desember 2016 kl 18.30 – 20.30

Sted: Nesodden kirkesenter

Tilstede: Svein Otto Fredwall (leder), Ingeborg Lidal (nestleder), Kirsti Langvatn, Turid Øyna, Svein Hunnestad (sokneprest), Marit Tobiassen, Leif Clifford Marcussen, Jan Heier (menighetsforvalter)

Forfall: Kai Heggelund. Ikke faste medlemmer: Anne-Helene Haaland, Rolf Pettersen, Rune Borknes.

Referent: Jan Heier

Åpning: Kirsti fortalte om inntrykk fra forestillingen «Etterlyst Jesus» ved Tindberg og Eidsvåg... Kjærligheten er det viktigste...

Sak 85/16	Godkjenning av innkalling Godkjenning av protokoll fra 08.11.16	Svein F
Sak 86/16	Status vedrørende regnskap Marit og Kirsti refererte fra møte 23.11. med kommunens regnskapsavdeling ved Kristin Marki Solheim og Steinar Dahlen. Rutinene ble gjennomgått: Leder må signere utgiftsbilag, bilag leveres hvert kvartal, skattefri grense kr 10.000. Kommentar fra Kristin Marki Solheim: <i>Jeg ser at budsjettet er laget med et overskudd på kr. 109 500,-. Dere må lage et budsjett som går i balanse, dvs at budsjettet må inneholde et vedtak om at overskuddet på 109 500,- skal avsettes fond.</i> Vedtak: Budsjett for 2016 vedtas med et overskudd på kr 109.500 som avsettes til fond.	Kirsti og Marit
Sak 87/16	Skoklefall menighetshus <ul style="list-style-type: none">Behov for nye ovner i den store salen. Varmepumpe vurderes. Svein Otto undersøker kostnad.Andre kommende vedlikeholdsbehov? Nye krus kjøpes inn.	Alle
Sak 88/16	Informasjonsaker: <ul style="list-style-type: none">Saker fra Fellesrådet: En arbeidsmiljøundersøkelse i staben blir presentert for fellesrådet 14.12.Intervju av søkere til stillingen som trosopplæringsmedarbeider er gjennomført – tilbud til en søker er gitt.	Turid og Ingeborg
Sak 89/16	Innkomet post – Dåpsinformasjon – Søknad om ofringer i 2017. Behandles på møtet i januar.	Svein F
Sak 90/16	Eventuelt <ul style="list-style-type: none">Gudstjenesteplan for våren 2017. Svein H la fram en fordeling med bla trosopplæringstiltak.Oppdatert liste med søknadene om leie til konserter i desember ble gjennomgått og godkjent.	

Takk til Svein Otto, Kirsti og Marit som bød på koldtbord og kake som juleavslutning.

Møtedatoer for våren 2017:

- 10.jan – Ingeborg leder møtet, Marit har åpning
- 07.febr
- 28.febr – årsmøte
- 14.mars

- 25.april
- 6.juni